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40.a] Una tirolina de 26 m de longitud estd atada a dos postes que distan 24 m. Si Ma-
nuela sale desde el primer poste a una altura de 50 m, ;a qué altura llegard en el segun-
do poste?
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La altura 2 la que llega Manuela en el segundo poste es de
40 metros.
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41. e Este bote de pintura estd lleno en sus tres cuartas par-
tes. En su interior se ha caido un pincel de 40 cm de largo.
iCrees que el pincel se habrd sumergido completamente en 32 cm
la pintura?
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Por tanto, el pincel no se habrd sumergido completamente.
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